

# ВТОРОЙ ШКОЛЕ - 35 ЛЕТ



*Во ВТОРОЙ ШКОЛЕ и на разу не был на торжественной линейке, но 1 сентября этого года стал - таки свидетелем праздника Дня знаний. Прошёл он в актовом зале - погодные условия не позволили провести его в школьном дворе.*

Для школы 1 сентября 2005 года - день особенный. СШ №2 исполнилось 35 лет. Подсчитано, что за это время прозвучало почти 10000 звонков и прошло более 4000 дней каникул! 2087 выпускников покинуло стены школы, 19 из которых получили золотую медаль, 20 - серебряную, а 21 выпускник удостоился аттестата особого образца.

Согласно исторической справке, озвученной ведущим, в 1975 году ВТОРОЙ ШКОЛЕ был присвоен статус школы с преподаванием ряда предметов на иностранном языке, а через 13 лет она была преобразована в школу с углубленным изучением иностранного языка. Сейчас в школе обучается свыше 800 учащихся, а это 31 класс-комплект, из которых 16 - профильные классы и 2 экспериментальных. Последние существуют в школе два года, в них обучаются дети, которым предстоит грызть гранит науки 12 лет.

Нынешний праздник собрал и десятиклассников, и 47 выпускников, и 71 первоклассника, а кроме того, учителей, родителей и гостей. Скажите, может ли актовый зал вместить всех желающих? Конечно, актовые залы в старейших школах могли бы быть и больше.

Опрятные и нарядные первоклашки с огромными букетами цветов прочитали наивные стихи о таком желании учиться, что некоторые выпускницы не могли сдерживать слёзы! Которые ничуть не испортили их красоты: тушь осталась на месте, а сентиментальность придала лицам особую прелесть...

С праздником первого звонка в год 35-летия ВТОРУЮ ШКОЛУ пришли поздравить заместитель акима города Андрей Сенчев, бывший директор школы Ольга Михайловна Овчинникова, завуч английской школы Нина Петровна Рубанова и учитель русского языка, проработавшая здесь со дня основания, Светлана Ефимовна Харчук. С приветственным словом от отдела образования и спорта выступила Лейла Шариповна Шоканова. Нельзя не отметить того факта, что оба директора - бывшая Ольга Михайловна Овчинникова и нынешняя Лариса Викторовна Елисеева поздравили присутствующих на двух языках: государственном и русском. Была на празднике и клятва первоклассников, и песни выпускников, и подаренные из их рук тетрадки первоклашкам, и танцевальные номера, и стихи, и вручение грамот, и воздушные шары, и слёзы, и цветы...

**Был, конечно же, и ПЕРВЫЙ ЗВОНОК:** первоклассница на плечах выпускника, звеня колокольчиком, ознаменовала начало нового 2005-2006 учебного года.

**Максим СУШКО**

